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НАУКОВЕ ЖИТТЯ  
 

 

РЕЦЕНЗІЯ 
на монографічне дослідження «Кримінально-процесуальна  

відповідальність», що підготував Білокінь Руслан Михайлович 
 

В умовах розбудови України як правової й незалежної держави, станов-
лення та реформування економічної, соціальної й політичної систем суспіль-
ства, інтегрування до Європейського співтовариства, виняткової політичної 
обстановки в державі, ускладнення криміногенної ситуації та постійних про-
вокацій на сході України спостерігається зміна структури та характеру зло-
чинності, загальний рівень якої має тенденцію до зростання. Кризові процеси 
в Україні створили підґрунтя для суттєвого збільшення злочинів. Дедалі усе 
більшої актуальності набуває протидія корупції та організованій злочинності, 
які завдають значної шкоди державі, дестабілізують фінансово-кредитну сис-
тему, негативно впливають на стан економіки, ускладнюють криміногенну 
ситуацію. Нині, вони стали одним із факторів, що загрожують національній 
безпеці держави. Концентрація значних матеріальних цінностей в руках ко-
румпованих представників органів влади й управління та керівників злочин-
них угруповань зумовлюють зростаючий інтерес до їх безпосередньої участі 
у політичних процесах держави. Зважаючи на це, у представників Європей-
ського співтовариства виникає чимало запитань відносно стану й рівня про-
тидії злочинності та корупції правоохоронними органами України. 

На сьогодні злочинність досягла найвищого рівня за весь період існу-
вання незалежної держави. Дедалі злочинність набуває усе більш організова-
ного характеру. Такі динамічні зміни у характері злочинної діяльності й умо-
вах боротьби з нею наочно демонструють недостатність старих засобів й 
методів правової, організаційної, технічної і тактичної протидії злочинним 
проявам і необхідність їх істотного оновлення, вдосконалення та розвитку. 

Сьогодні, за цієї ситуації, суспільство вимагає від правоохоронних орга-
нів та органів влади й управління вжиття невідкладних законодавчих, управ-
лінських та організаційних заходів щодо створення надійного заслону – ефе-
ктивно діючої системи, з протидії злочинним проявам. 

Зростання рівня злочинності в Україні може бути стабілізовано поєд-
нанням законодавчих, організаційних заходів та наукових розробок. Одним з 
основних завдань, які повинна вирішувати наука у вказаному напрямі – акту-
алізація наукового і методичного забезпечення протидії злочинності, підви-
щення її результативності шляхом впровадження у діяльність правоохорон-
них органів найновіших наукових досліджень, розробок та передового 
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досвіду. 
Відповідно до статті 2 Кримінального процесуального кодексу України 

завданнями кримінального провадження є захист особи, суспільства та дер-
жави від кримінальних правопорушень, охорона прав, свобод та законних ін-
тересів учасників кримінального провадження, а також забезпечення швид-
кого, повного та неупередженого розслідування і судового розгляду з тим, 
щоб кожний, хто вчинив кримінальне правопорушення, був притягнутий до 
відповідальності в міру своєї вини, жоден невинуватий не був обвинувачений 
або засуджений, жодна особа не була піддана необґрунтованому процесуаль-
ному примусу і щоб до кожного учасника кримінального провадження була 
застосована належна правова процедура. 

Зважаючи на це, монографічне дослідження «Кримінально-процесуальна 
відповідальність», що підготував Білокінь Руслан Михайлович, має важливе 
теоретичне й практичне значення. 

У монографічному дослідженні на базі основних положень теорії кримі-
нального процесу, криміналістики і методики розслідування окремих видів 
правопорушень, аналізу сучасної правоохоронної практики, запропонована 
низка нових концептуальних у теоретичному плані і важливих у практично-
му відношенні наукових положень. 

Монографічне дослідження призначено для слухачів, курсантів, студен-
тів, аспірантів, докторантів, науковців вищих навчальних закладів та науко-
во-дослідних установ, а також суддів та працівників правоохоронних органів. 

Сподіваємось, що дана наукова розробка сприятиме розв’язанню низки 
дискусійних питань, що виникають в теорії і правоохоронній практиці. 

Монографічне дослідження містить певні новаторські ідеї та положення, 
які мають важливе значення для теорії кримінального процесу та криміналіс-
тики. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що монографічне дослідження «Кримі-
нально-процесуальна відповідальність», що підготував Білокінь Руслан Ми-
хайлович, відповідає встановленим до такого виду робіт вимогам, може бути 
рекомендоване до опублікування і використання у науково-дослідній діяль-
ності та освітньому процесі. 
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